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Головам обласних, Київської міської 

державної (військової) адміністрації,  
 

Головам обласних рад, районних, 

селищних, міських, районних у містах, 

об’єднаних територіальних громад 

 

Шановний керівники! 

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ЛІКАРСЬКЕ 

ТОВАРИСТВО» (ВУЛТ), організація з історією більше ніж у 113 років, є членом 

World Medical Association, EFMA/WHO, ZEVA, CPME, SEEMF, UEMS та ряду 

інших поважних європейських та міжнародних лікарських організацій та яка має 

осередки в усіх регіонах України і представляє інтереси та відстоює права медичних 

працівників України.  

Звертаємось до вас з питання реалізації вами Постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі 

закладів охорони здоров’я» (далі – Постанова). 

За результатами детального вивчення в осередках ВУЛТ вищевказаної 

Постанови та Порядку функціонування госпітальних округів і госпітальних 

кластерів та встановлення їх меж (далі – Порядок), який затверджений цією 

Постановою, Всеукраїнське Лікарське Товариством звернулось до Міністерства 

охорони здоров’я України з ініціативою щодо необхідності відтермінування 

введення в дію положень Постанови та доопрацювання вищезазначених документів. 

Однак, до нас продовжують звертатись наші колеги з усіх куточків України із 

закликом щодо підтримки їх закладів та недопущення запровадження реформи, 

передбаченої Постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 р. № 174 

«Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я»., яка в 

результаті її реалізації може призвести до закриття великої кількості закладів 

охорони здоров’я і відповідно позбавлення робочих місць значної кількості 

медичного персоналу.  

Відповідно до пунку 4 вищезазначеної Постанови, державні (військові) 

адміністрації зобов’язані розробити та подати до 1 травня 2023 р. для погодження 

Міністерством охорони здоров’я пропозиції щодо визначення спроможної мережі 

закладів охорони здоров’я та проекти планів розвитку госпітальних округів. 
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Наша організація наполягає на необхідності під час розробки зазначених 

пропозицій та проектів планів дослухатись до думки громадськості і трудових 

колективів закладів охорони здоров’я, залучити до обговорення усі органи 

місцевого самоврядування та виносити зазначені проєкти на громадські обговорення 

до моменту подання їх Міністерству охорони здоров’я України. 

Закликаємо обласні, районні, селищні, міські, районні у містах ради, ради 

об’єднаних територіальних громад ініціювати громадські обговорення механізмів 

реалізації вищевказаної Постанови та необхідності перегляду її положень. Адже в 

результаті її реалізації, на нашу думку, саме ви будете вимушені на своїх сесіях 

приймати вкрай непопулярні рішення щодо закриття підпорядкованих вам медичних 

закладів, які не увійдуть в перелік «спроможних». 

В той же час, беручи до уваги нестабільну ситуацію в країні, дію правового 

режиму воєнного стану, закликаємо вас ініціювати відстрочення запровадження 

реформи охорони здоров’я, яка передбачена Постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2023 р. № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі 

закладів охорони здоров’я» до часів скасування правового режиму воєнного стану.  

Необхідність відстрочення запровадження змін в системі охорони здоров’я, 

також, викликана тим, що вищевказана Постанова потребує доопрацювання, 

оскільки її положення не кореспондуються з іншими нормативно-правовими актами, 

в тому числі, порушують конституційні права громадян України. 

Щиро сподіваємось, що вищевикладена думка представників лікарської 

спільноти буде вами врахована. 

 
 

З повагою, 

 

Президент ВУЛТ Д-р Олег МУСІЙ 

 

 

 


